

# Referat af

## Bestyrelsesmøde mandag d. 8 juni kl. 17.00



**Deltager:** Kurt Lund, Cecilie Larsen, Mads Kyrsting, Henrik Lindberg-Nielsen, Jan Møller Jensen, Jørgen Friis(ref.)

### Dagsorden:

1. Godkendelse af dagsorden.

- Godkendt

2. Godkendelse af referat fra 27-4-2020

- Godkendt

3. siden sidst Div. orienteringer.

- Smøring af kajakhus Ærøsk.
  - Tak til de flittige.
- Maling af kajakskur Marstal.
  - Tak til de flittige.
  - Mads maler det lille kajakskur.
- Gamle bro.
  - Mads afhenter broen medio juni.
  - Efter generalforsamlingen laves et møde mellem de to forpersoner for hhv. kajakklub og Ærø SUP hvor der aftales anvendelse af bro.
- Ventilation af kajakskure.
  - Kurt har lavet et ”patent” med drejbare klodser for nedden på portene. Enighed om at Kurt udbreder løsningen til alle kajakskure. Når de er etableret informeres medlemmerne om at dørene står lidt åbne om sommeren.

4. Regnskab/Budget V/Jørgen.

- Økonomioversigt udleveret til orientering.
  - Der mangler indtægter fra aktiviteter og en del kontingenter, men likviditeten er fortsat i orden.
- Kontingent/medlemmer

- 21 ubetalte kontingenter trods rykker. Ultimo juni oplyses de om at de er slettet af medlemslisten, hvis der ikke er betalt.
- Vand.:
  - 491 m<sup>3</sup> var 491 m<sup>3</sup> den 27/4. OK.
- Strøm.:
  - 15.799 kWh var 15.619 kWh den 27/4. OK.

## 5. Planlægning af ekstra ordinær generalforsamling.

- Dato.
  - Forslag 22/6 kl. 17.00
- Dirigent.
  - Jes Jørgensen
- Referent.
  - Astrid Jensen
- Udsende indkaldelse.
  - Kurt udsender indkaldelse når datoen er afklaret med dirigenten.
- Andet.
  - Mads sørger for øl og vand til generalforsamlingen.
  - Generalforsamlingen afholdes så vidt muligt udendørs.